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Licence Economie et Gestion

Outils Informatiques 2

Responsables : C. Hanen – R. Chevallier 

TD n°3 : Instructions conditionnelles


Exercice 1

Soit x et y le résultat du lancer de deux dés. Tester si x et y sont égaux.

Exercice 2

Soit une note donnée par l'utilisateur. Afficher la note modifiée selon les règles suivantes : 

· la note est inférieure ou égale à 7, elle reste inchangée ;

· la note est comprise entre 8 et 12, elle est augmentée de 2 points ;

· la note est comprise entre 13 et 17, elle est augmentée de 1 point ;

· la note est supérieure ou égale à 18, elle reste inchangée.

Exercice 3

Soit m la moyenne des notes d’un étudiant donnée par l'utilisateur. Déterminer la décision du jury (ajourné, admis passable, admis AB, admis B, admis TB).

Exercice 4

Un nombre entier compris entre 0 et 100 est tiré au hasard. Est-il compris entre deux bornes a et b données par l’utilisateur ?

Exercice 5

Soit 3 nombres positifs x, y et z donnés par l'utilisateur. Déterminer si l’un des nombres est égal à la somme des deux autres (une seule réponse affichée « oui » ou « non »).

Exercice 6

Soit deux nombres entiers donnés par l'utilisateur. Tester si l’un est le multiple de l’autre.

Exercice 7

Soit 2 nombres x et y donnés par l'utilisateur, puis une lettre donnée par l'utilisateur. Si la lettre tapée est « p », le résultat calculé par le programme vaut le produit x*y ; si la lettre tapée est « s », le résultat calculé vaut la somme x+y.

Exercice 8

Ecrire un programme qui demande à l'utilisateur une année et qui affiche à l'écran si c'est une année bissextile ou non. On rappelle qu'une année est bissextile si elle est divisible par 4 et si elle est divisible par 100 alors elle doit aussi être divisible par 400. Par exemple : 2004 était une année bissextile (divisible par 4), 2000 aussi (divisible par 4, 100 et 400) mais 2100 ne sera pas une année bissextile (2100 est divisible par 100 mais n'est pas divisible par 400)

